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Anfrage gem. § 31 GO vom 23.01.2021  - Klimaschutzkonzept der Agenda 21 Gruppe Energie / 
Projektgruppe Klimaneutrales Gießen - ANF/2666/2021  

Sehr geehrter Herr Hass, 

Ihre Fragen werden wie folgt beantwortet: 

Frage 1: 
Im Februar 2020 wurde von der Agendagruppe Energie/Projektgruppe Klimaneutrales Gießen ein 
umfassendes Konzept vorgestellt mit dem die Klimaneutralität 2035 erreicht werden kann. Wie 
erklärt es sich, dass bis heute keine Resonanz auf die Agendavorschläge erfolgte? 

Antwort: 
Das Konzept wurde nicht in den Agendarat eingebracht, wie es bei Anträgen aus Agendagruppen 
vorgesehen ist. Folglich gibt es auch keinen Agendaratsbeschluss.  
Eine Einbringung in die Sitzung des Klimabeirats am 04.11.2020 wäre durch den Vertreter der 
Lokalen Agendagruppen möglich gewesen. Dies ist nicht geschehen. Eine Einbringung in die 
nächste Sitzung des Klimabeirats ist durch Dezernat IV erfolgt.  

Frage 2:  
Sind die Vorschläge der Stadtverordnetenversammlung zum Diskurs zugänglich gemacht worden? 
Wurden sie im Magistrat erörtert? 

Antwort: 
Der Magistrat und die Stadtverordnetenversammlung werden sich nach einem Beschluss des 
Agendarats mit dem Konzept befassen – wie es bei Anträgen der Lokalen Agenda langjährige 
Praxis ist, auch mit Anträgen der Gruppe Energie. 

Herrn 
Klaus Hass 
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Frage 3: Wie beabsichtigen Magistrat und Stadtverordnetenversammlung mit den Vorschlägen 
umzugehen?  
 
Der Magistrat wartet die Beratung im Klimabeirat ab.  
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
Gerda Weigel-Greilich 
Stadträtin  
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